
Procvičování – převody jednotek do 7. 1. 2021 
 

Rozhodni o pravdivosti tvrzení, nesprávná tvrzení oprav:  

 

 Označ: 
Pravda  nebo    
nepravda  
( můžeš psát 
nebo kopírovat) 

 Případná oprava 

500 cm = 5 m   

3 000 mm = 3 m   

0,4 dm = 400 mm   

8 km = 80 000 dm   

Čtyři hektary odpovídají ploše 
čtyřiceti arům. 

  

0,3 ha = 3 000 m2   

210 cm2 = 2,1 dm2   

850 m2 = 0,85 a   

74 m 2 = 0,74 dm2   

20 dkg = 0,2 kg   

Dobrovolné:   

500 g = 0,5 dkg   

14 t = 14 000 000 g   

0,04 kg = 400 000 g    

Pět metrických centů je půl tuny.    

Jeden kilometr je stejně dlouhý jako 
jeden milion milimetrů 

  

 


